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Copiii Mei, binecuvântez pe fiecare dintre voi, iubiții Mei copii, vă binecuvântez 
pentru ca să vă deschideți față de Mine și să încetați de a rezista la a fi copiii Mei. 
Fără a continua mergând pe același drum încă o dată și încă o dată, decideți-vă să 
vă convertiți! 

CASA MEA V-A CHEMAT LA RUGĂCIUNE PENTRU CA CEI CARE NUMESC  
RUGĂCIUNEA O REPETIȚIE DE CUVINTE FĂRĂ VALOARE, SĂ IASĂ DIN GREȘEALA 

LOR ȘI SĂ AJUNGĂ SĂ PRIVEASCĂ REALITATE PUTERII RUGĂCIUNII. 

Eu M-am rugat Tatălui Meu în tot momentul și în Getsemani I-am cerut să 
îndepărteze de la Mine acel Potir, dar să nu se facă Voința Mea, dar cea a Tatălui 
Meu. 

Omenirea spune că ai Mei copii se roagă repetând cuvinte fără a simți nimic. Va 
veni ziua în care se vor ruga fără să o știe înainte la tot ce vine la omenire. 

Rugăciunea este dăruirea făpturii umane față de Domnul ei, este dorința de a trăi 
în Mine. 

Rugăciunea nu este a dori să se impună voința umană Voinței Mele, dar este 
dorința de a iubi Voința Mea și a găsi plăcere în rugăciune, ca atunci când ai Mei 
copii găsesc o comoară. 

Rugăciunea este a te întâlni cu Domnul tău și Dumnezeul tău, este umilința 
sufletului care dorește să pătrundă și să se delecteze în bucuria unui copil care Îi 
spune Domnului său: „mulțumesc, facă-se Voia Ta și nu a mea!” 

ÎN ACEST TIMP ÎN CARE TRĂIȚI, ESTE NECESAR PENTRU FIECARE SĂ VĂ RUGAȚI 
ȘI SĂ STRIGAȚI LA CASA MEA ÎN TOT MOMENTUL; TREBUIE SĂ RECUNOAȘTEȚI 

CĂ NU SUNTEȚI SINGURI ȘI CĂ SUNTEȚI COPIII MEI. 



Natura se manifestă încă o dată și încă o dată dorind să trezească omenirea. Veți 
continua trăind cutremuratul pământului cum vi s-a anticipat în unele apeluri ale 
Casei Mele, prevenindu-vă de faptul că Centura de Foc s-ar cutremura atât încât 
nu le-ar da timp unor țări să ajute pe altele. 

V-am prevenit de acțiunea soarelui asupra Pământului și reacția înaintea 
erupțiilor solare puternice care influențează comunicațiile, electricitatea și alte 
mijloace. 

Rugați-vă, copiii Mei, rugați-vă, pământul continuă cutremurându-se în toate 
continentele. 

Rugați-vă, copiii Mei, rugați-vă înaintea urletului războiului care nu s-a oprit, dar 
se pregătește în alte țări. 

Rugați-vă, copiii Mei, Argentina va trăi un mare cutremur; acest pământ care nu 
știe de cutremuratul solului lui, va suferi un mare cutremur. Oamenii duși de 

mânie vor comite acte grave unii față de alții în putere. 

Rugați-vă, copiii Mei, rugați-vă pentru Mexic, Statele Unite, Indonezia. 

Rugați-vă, copiii Mei, rugați-vă pentru convertirea copiilor Mei, pentru ca să-și 
salveze sufletul. 

VĂ CHEM SĂ VĂ RUGAȚI CU INIMA, ÎN UNITATE, AJUTÂNDU-VĂ UNII PE ALȚII. 

ACESTE APELURI ALE MELE AU FINALITATEA CĂINȚEI FIECĂRUIA DINTRE COPIII 
MEI ÎNAINTE DE A AVEA LOC CEEA CE V-A ANUNȚAT CASA MEA. 

Pregătiți-vă spiritual: cine trăiește cu ranchiună, cu mânie, să ceară Duhului Meu 
Sfânt să-i dea darul căinței și așa să-și salveze sufletul lui pentru Viața Veșnică. 

Copilași, pregătiți-vă material, cum poate fiecare, și dacă nu vă puteți pregăti, să 
aveți atâta credință încât să acceptați să primiți Ajutorul Meu. 

Rugați-vă, copiii Mei, rugați-vă Mamei Mele pentru ca Iubirea Ei să vă 
ocrotească și să mijlocească pentru toți. 



Iubiții Mei copii, 

NU DORESC SĂ SIMȚIȚI TEAMĂ; DAR DIMPOTRIVĂ, SĂ AVEȚI CREDINȚĂ, SĂ FIȚI 
FĂPTURI BLÂNDE CARE DORESC BINELE PENTRU FRAȚII LOR. 

Marea pană de curent se apropie... 

Avertismentul este un act al Milostivirii Mele față de voi. Fiecare în mod individual 
va privi viața lui cu reușitele și eșecurile lui, cu actele și faptele lui bune, cu actele 
și faptele lui nepotrivite; nu numai veți privi, dar veți trăi durerea păcatului comis, 
durerea spirituală și răul provocat vouă înșivă. 

Vă chem să vă pregătiți pentru acest Act al Milostivirii Mele; vă invit să căutați 
reconcilierea cu promptitudine și să Mă primiți. Pe durata Avertismentului veți 
trăi durerea păcatelor și actelor rele; dacă le-ați spovedit și v-ați căit cum se 
cuvine, durerea va fi mai mică. 

Copilași, vă iubesc, vă binecuvântez, fiți milostivi și îndeplinitori ai Voinței Mele cu 
promptitudine. 

Vă binecuvântez, vă iubesc. 

Al vostru, Isus 

BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 

 
COMENTARIUL LUZ DE MARIEI 

Fraților, 

Astăzi Domnul ne face un apel puternic pentru ca să ne trezim și până să scuturăm 
sufletul. Ne cheamă să ne rugăm cu inima, nu cu vorbe goale, drept pentru care 
trebuie să  ne întrebăm: ne rugăm cu sufletul sau nu? 

Omenirea continuă distrasă precum în trecut, crede până se întâmplă ceea ce ne-
a anunțat Casa Paternă. 



Ceea ce se petrece nu este coincidență, dar un apel pentru ca să vedem că 
semnalele nu trebuie să fie mai mari, dar să așteptăm cu umilință ca omenire 
deoarece circumstanțele pentru toți vor fi foarte grele. 

Să ne amintim că omenirea are ca obicei să vorbească mult, dar nu ascultă. 

Fraților, există mulți care nu doresc să se schimbe și nu se găsesc pregătiți pentru 
ca să înfrunte clipa de Milostivire unde fiecare va vedea viața lui cum este real, 
fără justificări. 

Fraților, Domnul nostru ne vorbește, nu pentru a ne speria, dar pentru a ne salva. 

Amin. 


